



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD KORČULA
Gradonačelnik



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2019. GODINE

Rujan, 2019.

▪ Uvodna riječ gradonačelnika

Prema odredbama Statuta Grada Korčule, gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu Gradskom vijeću.

Predmetno izvješće se odnosi na period od 01.01.2019 do 30.06.2019.

U razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće u provedbi su svi projekti koji se financiraju kako iz europskih tako i iz nacionalnih izvora financiranja.

Radovi se odvijaju planiranom dinamikom, a problemi u provedbi se rješavaju na koordinacijama sviju angažiranih na pojedinom projektu.

U provedbi su projekti rekonstrukcije Gradskog muzeja, Kuće Marka Pola, Arheološka istraživanja na kuli Svih Svetih, uređenje Šetališta Tina Ujevića, spojna cesta za Sportsku zonu sa parkiralištem za Srednju školu Petra Šegedina, zamjena krova na dijelu zgrade gradske uprave, uređenje šetnice u Žrnovskoj banji, uređenje svlačionica na plivalištu KPK... Provedba ovakvog velikog broja projekata u isto vrijeme predstavlja veliki izazov za sve gradske službe, a kako bi se radovi završili u ugovorenim terminima.

Izvještajno razdoblje je obilježila i intenzivna aktivnost u kupovini, prodaji i darivanju nekretnina. Sve ove djelatnosti će doprinijeti budućim razvojnim projektima Grada.

Pripreme za turističku sezonu su odrađene kvalitetno i očekujemo još jednu uspješnu sezonu sa što više implementiranih planova iz naše Strategije razvoja turizma.

Nastavlja se uspješna suradnja sa svim GK i MO, te se konačno i na razini otoka Korčule uspostavlja suradnja sviju JLS na važnim projektima od interesa za cijeli Otok.

1. PROJEKTI GRADA KORČULE

<p>▪ Ruralna poučna kulturno etnografska turistička atrakcija - Rekonstrukcija Gradskog muzeja</p> <p>Nositelj projekta: Grad Korčula. Lokacija projekta: Korčula. Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, Fondovi, Državni proračun. Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija kompletnog objekta. Vrijednost projekta (kn): 12.000.000,00 – 13.000.000,00 kn. U referentnom razdoblju su djelomično odrađeni građevinski i obrtnički radovi. Rađeno je na pripremi projektne dokumentacije za II. fazu – muzejski postav.</p>
<p>▪ Obnova muzeja-kuće Marka Pola</p> <p>Nositelj projekta: Grad Korčula. Lokacija projekta: Korčula. Kratki opis projekta: planira se rekonstrukcija kompletne zgrade u kojoj će biti smješten muzej Marka Pola. Vrijednost projekta (kn): 10.000.000,00 kn. Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi. Dana 20. ožujak 2019. godine sklopljen Ugovor o javnim radovima s izvođačem Biloš d.o.o. iz Poljica, Hrvatskih branitelja 234. Vrijednost radova iznosi 2.933.011,78 kn + PDV. Stručni nadzor vrši Čale d.o.o. iz Žrnova, Žrnovo 355, a projektantski nadzor vrši Ured Vojnović do.o. iz Splita, Mihaljevića 1. Zbog turističke sezone radovi su prekinuti i nastaviti će se na jesen.</p> <p>INTERREG ITA-CRO- Value - u srpnju 2018. je donesena odluka o prihvatljivosti projekta Value u prekograničnoj suradnji s Italijom, gdje je grad Korčula jedan od partnera sa svojim pilot projektom- Rekonstrukcija kuće Marka Pola, za grube građevinske radove bez radova na interijeru, lapidariju i vrtu. Kuća Marka Pola (14. do 16. stoljeća) kompleks je četiriju zgrada koje su dio zaštićene povijesne jezgre Grada Korčule (Reg. Br. Z-6216). Nakon rekonstrukcije Grad Korčula dobit će muzej i izložbeni prostor koji će prvenstveno predstavljati karakterističnu srednjovjekovnu kuću Korčule koja će se temeljiti na povijesnoj povezanosti Grada Korčule i Venecije, Marka Pola i puta svile, te događanja kao što su povijesna bitka između Genove i Venecije. Ukupan iznos prijavljenog pilot projekta je 3.172.061,00 kn, od čega je 2.696.251,85kn bespovratnih sredstava, dok će Grad Korčula sudjelovati s iznosom od 475.809,15kn.</p>
<p>▪ Uređenja palače Arneri</p> <p>Nositelj projekta: Grad Korčula. Lokacija projekta: Korčula. Kratki opis projekta: Planira se rekonstrukcija kompletne zgrade. Projektom se predviđa izložbeni i slični prostor za javne ustanove u vlasništvu Grada Korčule. Vrijednost projekta (kn): 15.000.000,00 kn. Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi, Državni proračun. U tijeku izrada projekta etažiranja.</p>
<p>▪ Revitalizacija obrambenih utvrda grada Korčule – dokumentacija</p> <p>Nositelj projekta: Grad Korčula.</p>

Lokacija projekta: Grad Korčula, Južni zid, Bastion Forteca.
Kratki opis projekta: Planira se rekonstrukcija kompletnog Južnog zida (potez od Kule Svih Svetih pa do Velike i Male kneževke kule).
Vrijednost projekta (kn): projekta dokumentacija: cca 5.500.000,00 kn, izvođenje radova: cca 150.000.000,00 kn.

Predviđeni izvori financiranja: 85% EU i 15% Grad Korčula.
Izrada projektne dokumentacije, izrada snimka postojećeg stanja.
Izrada projektne dokumentacije, izrada snimke postojećeg stanja, ugovoreni radovi na arheološkim istraživanjima na kuli Svih Svetih. Provode se arheološka istraživanja na kuli Svih svetih. Provodi se izrada nove web stranice Turističke zajednice Grada Korčule
Ukupan iznos koji je Gradu Korčuli odobren za ovaj projekt od strane MRRFEU je 5.256.187,40 HRK, a odnosi se na izradu sve potrebne dokumentacije za revitalizaciju obrambenih utvrda grada Korčule. Ovaj projekt provodi se od 30.11.2017. do 30.11.2019. godine za dokumentaciju.

▪ **Šilovića dom**

Nositelj projekta: Grad Korčula.
Lokacija projekta: Korčula.
Kratki opis projekta: Grad Korčula vlasnik je dijela sklopa zgrada u kojem je smješten Šilovića dom. Dio sklopa koji nije u vlasništvu Grada Korčule je stambeni prostor u vlasništvu fizičkih osoba.
Vrijednost projekta (kn): 2.500.000,00 kn.
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi, Državni proračun.
Dana 13. veljače 2019. ugovorena izrada Arhitektonskog snimka postojećeg stanja.
Vrijednost izrade iznosi 34.800,00 + PDV. Izrađivač je Roza projekt j.d.o.o. iz Splita, Harambašićeva 9.

▪ **Kuća Španić- ex. Policijska postaja i kula Kanavelić**

Nositelj projekta: Grad Korčula.
Lokacija projekta: Korčula.
Kratki opis projekta: Sklop čine kula Kanavelić i kuća Španić. Projektom se planira stavljanje sklopa u poslovnu funkciju. Riješeni imovinsko pravni odnosi.
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, Fondovi,
Izvodili su se radovi na rekonstrukciji 1. faze.
Izrada projektne dokumentacija za 2. fazu – postav.

▪ **Urbanistički plan uređenja Tri žala 1**

Nositelj projekta: Grad Korčula.
Lokacija projekta: Žrnovo, predio Tri žala.
Kratki opis projekta: Izradom Plana omogućit će se izgradnja na dijelu područja Tri Žala u Žrnovu.
Vrijednost projekta (kn): 69.000,00 kn + PDV (izrada Plana).
Predviđeni izvori financiranja: 2/3vlasnici terena, 1/3 Grad Korčula.
U razdoblju travanj/svibanj 2019. održana javna rasprava. Dana 21. lipnja 2019. doneseno Izviješće o javnoj raspravi. U jesen 2019. očekuje se donošenje Plana.

▪ **Sportsko-rekreacijska zona na Ekonomiji**

Nositelj projekta: Grad Korčula, KIF, HNS.
Lokacija projekta: Korčula, Žrnovo, predio Ekonomija.

Kratki opis projekta: Izradom Plana omogućit će se izgradnja športskih terena i objekata, izgradnja zgrada mješovite namjene, te izgradnja stanova po programu POS-a.
Vrijednost projekta (kn): 69.500,00 kn + PDV (izrada Plana).
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula
Dana 28. lipnja 2019. godine objavljen Javna rasprava. U jesen 2019. očekuje se donošenje Plana.

▪ **Urbanistički plan uređenja Polačišta**

Nositelj projekta: Grad Korčula i Županijska lučka uprava Korčula.
Lokacija projekta: Žrnovo, predio Polačišta.
Kratki opis projekta: Izradom Plana omogućiti će se izgradnja luke Polačišta.
Predviđeni izvori financiranja: Županijska lučka uprava Korčula (izrada Plana)
Na Gradskom vijeću Grada Korčule 22. siječnja 2019. donesen Urbanistički plan uređenja Polačišta.
Ugovorena izrada glavnog projekta. Završetak izrade glavnog projekta očekuje se do kraja 2019. godine.

▪ **Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada Korčule**

Nositelj projekta: Grad Korčula.
Lokacija projekta: Grad Korčula.
Kratki opis projekta: Izmjene i dopune temeljnog Plana koji regulira gradnju na području Grada Korčule.
Vrijednost projekta (kn): 195.000,00 + PDV (izrada Plana).
Izrađivač: Grgurević&partneri d.o.o. iz Zagreba, Čanićeva 6.
Predviđeni izvori financiranja: Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoj (do 250.000,00 kn), Grad Korčula.
Dana 10. lipnja od Upravnog odjela za zaštitu okoliša i prirode Dubrovačko – neretvanske županije dobijeno mišljenje da je potrebno provesti postupak „Ocjene o potrebi strateške procjene utjeva Plana na okoliš“. Nakon dobijenog mišljenja pokrenut je predmetni postupak.

▪ **Priprema terena i izgradnja reciklažnog dvorišta**

Nositelj projekta: Grad Korčula i KTD Hober d.o.o.
Lokacija projekta: Poslovna zona Dubovo, Poslovna zona Česvinica, Poslovna zona Lokva
Kratki opis projekta: izgradnjom reciklažnog dvorišta za omogućit će se kvalitetnije gospodarenje otpadom.
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, KTD Hober d.o.o., razni fondovi.

▪ **Izgradnja reciklažnog dvorišta za građevinski otpad**

Nositelj projekta: Grad Korčula i KTD Hober d.o.o.
Lokacija projekta: Žrnovo, predio Zlopolje.
Kratki opis projekta: stavljanjem reciklažnog dvorišta za građevinski otpad omogućit će se kvalitetnije gospodarenje otpadom.
Predviđeni izvori financiranja: KTD Hober d.o.o., Grad Korčula razni fondovi.
Reciklažno dvorište je dijelom ograđeno, te opremljeno solarnom rasvjetom čime je onemogućeno protupravno korištenje reciklažnog dvorišta.

▪ **Elektrifikacija Babine - Vela i Mala Rasoha**

Nositelj projekta: Grad Korčula i Elektrojug Dubrovnik.

<p>Lokacija projekta: Čara, predio Babine, Velike Rasohe, Male Rasohe. Kratki opis projekta: elektrifikirati će se područje Babine, Velike Rasohe, Male Rasohe. Predviđeni izvori financiranja: Elektrojug Dubrovnik, Grad Korčula, razni fondovi. U tijeku izrada projektne dokumentacije za dvije trafostanice, te potrebnih instalacija. Projektom dokumentaciju izrađuje Elektrojug Dubrovnik Do kraja 2019. godine ili početkom 2020. očekuje se ishođenje građevinskih dozvola.</p>
<p>▪ Rekonstrukcija postojeće ceste za Račišće Nositelj projekta: ŽUC DNŽ Lokacija projekta: Korčula, Žrnovo, Pupnat, Račišće Kratki opis projekta: projektom predviđena rekonstrukcija županijske ceste, koja uključuje i biciklističku stazu. Predviđeni izvori financiranja: ŽUC DNŽ, Grad Korčula, razni fondovi. Krajem 2018. ishođena lokacijska dozvola. U razdoblju od 1.1.-30.6.2019. rađeno je na izmjeni lokacijske dozvole zbog izmijenjenog obuhvata na nekoliko mjesta, te na izradi glavnog projekta, Na jesen se očekuje podnošenje zahtjeva za građevinsku dozvolu (listopad, studeni).</p>
<p>▪ Izgradnja nogostupa na D118 Nositelj projekta: Hrvatske ceste. Lokacija projekta: Korčula. Kratki opis projekta: Projektom predviđena rekonstrukcija državne ceste koja uključuje i izgradnju nogostupa te mreže javne rasvjete Predviđeni izvori financiranja: Hrvatske ceste, Grad Korčula, razni fondovi U tijeku izrada projektne dokumentacije. Nositelj projekta: Hrvatske ceste d.o.o.</p>
<p>▪ Izgradnja nogostupa i proširenje mreže javne rasvjete od groblja do Jukića Nositelj projekta: ŽUC DNŽ, Grad Korčula. Lokacija projekta: Korčula. Kratki opis projekta: planira se rekonstrukcija županijske ceste na potezu od rotora pa do skretanja za Ulicu Korčulanskih domobrana. Predviđeni izvori financiranja: ŽUC, DNŽ, Grad Korčula, razni fondovi Završen glavni projekt rekonstrukcije.</p>
<p>▪ Cesta Kalac - Dom zdravlja Nositelj projekta: Grad Korčula Lokacija projekta: Korčula Kratki opis projekta: Planira se izgradnja ceste od Šetališta Tina Ujevića do Doma zdravlja. Time se u konačnici omogućuje da cesta Šetalište Tina Ujevića bude jednosmjerna. Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, razni fondovi. Završen Idejni projekt.</p>
<p>▪ Rekonstrukcija Šetališta Tina Ujevića Nositelj projekta: Grad Korčula. Lokacija projekta: Korčula. Kratki opis projekta: planira se rekonstrukcija kompletne ceste s kompletnom infrastrukturom.</p>

Vrijednost projekta (kn): cca 7.500.000,00 kn.
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi.
Sklopljen ugovor o izvođenju radova s Dubrovnik cestama d.o.o.
Radovi u tijeku.

▪ **Rekonstrukcija Ulice Svete Barbare**

Nositelj projekta: Grad Korčula
Lokacija projekta: Korčula, Ulica Svete Barbare.
Kratki opis projekta: planira se rekonstrukcija kompletne ulice s pripadajućom infrastrukturom.
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi.
Izrađen projekt rekonstrukcije.

▪ **Rekonstrukcija zgrade Područne škole i Dječjeg vrtića u Čari**

Nositelj projekta: Grad Korčula i DNŽ.
Lokacija projekta: Čara.
Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija dijela objekta u kojem je smještena Područna škola i Dječji vrtić. Prostor Mjesnog odbora prenamijeniti će se u prostor za Područnu školu.
Vrijednost projekta (kn): 7.200.000,00 kn.
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, Dubrovačko - neretvanska županija, Fondovi, Državni proračun.
Ishođena građevinska dozvola. U tijeku aktivnosti za sufinanciranje radova.
Čeka se zatvaranje financijske konstrukcije.

▪ **Obnova bratimske kuće u Čari**

Nositelj projekta: Grad Korčula i Dubrovačka biskupija.
Lokacija projekta: Čara.
Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija objekta u kojem bi bila smještena Zavičajna kuća Čare - "Svijet Čare" sa svim specifičnostima vezanima uz Čaru: gospa od Čarskog polja, Kumpanija, ...
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi.
Izrađena snimka postojećeg stanja i Idejno rješenje.

▪ **Rekonstrukcija i nadogradnja Doma kulture u Pupnatu**

Nositelj projekta: Grad Korčula.
Lokacija projekta: Pupnat.
Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija objekta (dogradnja i nadogradnja) zgrade.
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, Fondovi.
U tijeku izrada glavnog projekta.

▪ **Izgradnja prostorija mjesnog odbora u Knežama**

Nositelj projekta: Grad Korčula.
Lokacija projekta: Pupnat, Kneže.
Kratki opis projekta: Projektom se planira izgradnja manjeg objekta za potrebe Vijeća mjesnog odbora Kneže.
(dogradnja i nadogradnja) zgrade.
Vrijednost projekta (kn): 200.000,00 kn.
Izrađen glavni projekt.

<p>U tijeku je ishođenje potvrde na glavni projekt.</p>
<p>▪ Rekonstrukcija škole i vrtića u Račišću Nositelj projekta: Grad Korčula. Lokacija projekta: Račišće. Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija dijela objekta u kojem je smještena Područna škola i Dječji vrtić. Predviđen izvori financiranja: Grad Korčula, Dubrovačko - neretvanska županija, fondovi, Državni proračun. Izrađen glavni projekt, završena. U tijeku ishođenje potvrda na glavni projekt. U tijeku ishođenje potvrde na glavni projekt.</p>
<p>▪ Obnova zgrada vrtića na području Grada Korčule Nositelj projekta: Grad Korčula Lokacija projekta: Korčula. Predviđen izvori financiranja: Grad Korčula, Fondovi, Državni proračun. Projekt je prijavljen u ožujku 2018. godine na Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u predškolskim ustanovama/ dječjim vrtićima u 2018. godini. U srpnju 2018. potpisan Ugovor s Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku za rekonstrukciju postojećeg dječjeg igrališta ispred zgrade DV Korčula. Ministarstvo je odobrilo 180.000,00 HRK, dok će ostatak troška do 300.000,00 HRK financirati Grad Korčule. Izrada glavnog projekta, završena. U tijeku ishođenje potvrda na glavni projekt. U tijeku ishođenje potvrda na glavni projekt. Potrebno je riješiti i imovinsko pravne odnose na parceli.</p>
<p>▪ Rekonstrukcija zgrade Liburna u Korčuli Nositelj projekta: Grad Korčula, privatni partner. Lokacija projekta: Korčula. Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija kompletnog objekta na način da će uz ugostiteljski dio prostora dobiti Knjižnica Ivan Vidali i Radio Korčula. Predviđen izvori financiranja: Privatna sredstva, Grad Korčula, fondovi, Državni proračun. Proveden natječaj za odabir partnera. Sklopljen ugovor između Grad Korčule i partnera. Izrada glavnog projekta, završena. U tijeku ishođenje potvrda na glavni projekt.</p>
<p>▪ Sustav zbrinjavanja otpadnih voda – dokumentacija Nositelj projekta: NPKLM vodovod d.o.o., Grad Korčula, Hrvatske vode. Lokacija projekta: Grad Korčula. Kratki opis projekta: planira se izgradnja mreže otpadnih voda. Vrijednost projekta (kn): 7.500.000,00 kn + PDV (izrada projektne dokumentacije). Predviđen izvori financiranja: Hrvatske vode, Grad Korčula, NP*PKLM vodovod d.o.o.. Izrada projektnog zadatka za izradu studijske i projektne dokumentacije Aglomeracija Korčula. Na raspisani natječaj pristigla jedna ponuda. ugovor s izvoditeljem sklopiti će NPKLM vodovod d.o.o.. Donesena odluka o odabiru dana 22.05.2019. Napovoljnija ponuda pristigla od zajednice ponuditelja, vodeći član zajednice je PRONING DHI d.o.o., vrijednost ponude 7.472.158,00 kn bez PDV-a</p>

Potpisan Okvirni sporazum između Naručitelja NPKLM vodovod d.o.o. i Zajednice ponuditelja, vodeći član Zajednice gospodarskih subjekata je PRONING DHI. d.o.o., Zagreb.

Prvi godišnji Ugovor nije potpisan zbog neosiguranih financijskih sredstava.

▪ **Održiva društveno-turistička valorizacija Park-šume Hober**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta Grad Korčula je pokušao prijaviti spomenuti projekt na prirodnu baštinu, ali je činjenica da ovisimo o Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i prirode DNŽ, kao i o Ustanovi za zaštitu prirode DNŽ, koja je donijela niz negativnih komentara na izrađeni projekt.

Vrijednost projekta (kn): 10.000.000,00 kn

Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, Fondovi, Javna ustanova, Državni proračun.

▪ **Poduzetnički inkubator- Dominče**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta Lokalna razvojna agencija KORA d.o.o. u suradnji s Gradom Korčulom prijavila je Projektni prijedlog "Rekonstrukcija zgrade "stare škole" na Dominču" u iznosu od 712.553,52 HRK za izradu projektne dokumentacije na Poziv za iskaz interese za sufinanciranje projekata prema Programu pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova. Zgrada ima 1852 m kvadratnih neto površine, pa je procjena za rekonstrukciju zgrade dobivena na sljedeći način: 1852*1000(1 euro=7,5 kn) eura=13.890,00 kn.

Vrijednost projekta (kn): 13.890,00 kn.

Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, Fondovi, Javna ustanova, Državni proračun. Dubrovačko –neretvanska županija.

▪ **Izgradnja 1. faze pristupne ceste za športsku zonu**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: Planira se izgradnja spojne ceste „Županijska cesta Korčula – Lumbarda – Športska zona Korčula“. 1. faza obuhvaća izradu ceste do ruba zemljišta u vlasništvu obitelji Kurtović i Šain.

Vrijednost projekta (kn): Izvođenje radova (Dubrovnik ceste d.d.): 1.194.479,22 kn + PDV, nadzor: (Alfakonzalting d.o.o.): 29.000,00 kn + PDV, projektantski nadzor: (Traser d.o.o.): 48.000,00 kn + PDV, koordinator zaštite na radu 5.500,00 kn mjesečno+PDV.

Predviđeni izvori financiranja: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije: 600.000,00 kn, ostatak: Grad Korčula. Početak provedbe projekta: prije 1. srpnja 2018.

U kolovozu 2018. sklopljen ugovor o izvođenju radova s Dubrovnik cestama

U tijeku je izvođenje radova.

▪ **Izgradnja 2. faze pristupne ceste za športsku zonu**

Nositelj projekta: Grad Korčula

Lokacija projekta: Korčula

Kratki opis projekta: Planira se izgradnja spojne ceste „Županijska cesta Korčula – Lumbarda – Športska zona Korčula“. 2. faza obuhvaća izradu ceste od ruba zemljišta u vlasništvu obitelji Kurtović i Šain pa do „Balona“.

Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fond.
Izrađen Idejni projekt. Obavljeno niz sastanaka s obitelji Kurtović vezano uz dogovor oko izgradnje ceste (konačni dogovor još nije postignut).
Čeka se dogovor oko zemljišta ili će se ići na ishođenje lokacijske dozvole, te naknadno izvlaštenje sukladno ishodojenoj lokacijskoj dozvoli.

▪ **Izgradnja Pristupne ceste za Gospodarsku zonu Lokva.**

Nositelj projekta: Grad Korčula.
Lokacija projekta: Korčula.
Kratki opis projekta: Planira se izgradnja pristupne ceste na Gospodarsku zonu Lokva.
Vrijednost projekta (kn): 69.000,00 kn + PDV (izrada projektne dokumentacije).
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi, vlasnici terena,..
U prosinca 2018. godine sklopljen ugovor s Traser d.o.o. o izradi projektne dokumentacije za cestu.
U tijerku je bilo ishođenje potvrda na glavni projekt. Na jesen se očekuje podnošenje zahtjeva za građevinsku dozvolu.

▪ **Izgradnja nerazvrstane ceste u Zagradcu**

Nositelj projekta: Grad Korčula.
Lokacija projekta: Korčula, Zagradac.
Kratki opis projekta: legalizacija postojeće ceste sukladno Zakonu o cestama, te rekonstrukcija ceste nakon toga.
Vrijednost projekta (kn): 145.000,00 kn + PDV (Traser d.o.o.) izrada projektne dokumentacije), 17.375,00 kn (Geotag d.o.o.) evidentiranje ceste
Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi, vlasnici terena.
U prosincu 2018. godine sklopljen ugovor s Traser d.o.o. o izradi projektne dokumentacije za cestu.
Nastavljena izrada glavnog projekta.

▪ **WiFi4EU**

Grad Korčula jedna je od 2.800 jedinica lokalne samouprave u Europskoj uniji i ujedno jedna od 224 jedinice lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj koja je krajem 2018. godine osvojila *voucher* u iznosu 15.000,00 eura za postavljanje javnih pristupnih točaka bežičnom internetu u prvom pozivu programa WiFi4EU.
Koristeći sredstva iz ovog Programa, Grad Korčula će javne pristupne točke besplatnom internetu moći postaviti na trgovima, u muzejima, parkovima i knjižnicama, središtima života lokalne zajednice.
Europska unija financira troškove opreme i instaliranje pristupnih točaka, a Grad Korčula je obvezna su financirati internetsku pretplatu i održavanje opreme u trajanju od najmanje tri godine.

▪ **Pijaca u Pupnatu-**

Projekt prijavljen na Program razvoja otoka u 2019. godini na samom kraju 2018. godine u ukupnom iznosu od 860.000,00 kn.
Predmet projekta je uređenje Pijace u Pupnatu pored dječjeg igrališta zgrade područne osnove škole Ante Curać Pinjac u Pupnatu. Središnji prostor dječjeg igrališta osim primarne namjene, povremeno se koristi kao okupljalište većeg broja ljudi za različite namjene poput koncerata, predstava i sl. U sklopu projekta namjera je učiniti sljedeće: formirati ravnu plohu središnjeg prostora; formirati "tribine" sa sjeverne i istočne strane dječ-

jeg igrališta, urediti parter i obložiti tribine te postaviti urbanu opremu kao što su koševi za smeće i sl. Dana 24. lipnja 2019. sklopljen Ugovor o javnim radovima s Obrtom za graditeljstvo, trgovinu i ugostiteljstvo ČERIN iz Blata, Ulica 1 broj 3. Vrijednost radova iznosi 813.221,50 kn + PDV.

▪ **Sanacija postojeće pješačke staze u uvali Žrnovska banja-**

Projekt je prijavljen sredinom srpnja 2018. godine na natječaj DNŽ za sufinanciranje projekata na pomorskom dobru iz proračuna DNŽ za 2018. godinu, za što je Gradu Korčuli odobreno 250.000,00 kn.

Dana 2. travnja 2019. sklopljen je ugovor o izvođenju radova s Obrtom za graditeljstvo, trgovinu i ugostiteljstvo Čerin. Vrijednost radova iznosi 383.149, 12 kn + PDV.

2. GRADSKA UPRAVA

➤ UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITU OKOLIŠA, GRADNJU, KOMUNALNO GOSPODARSTVO I PROMET

- **Legalizacija**

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine ukupno je zaprimljeno 27 predmeta. Na dan 1. srpnja 2019. godine riješeno je 22 predmeta, a u rješavanju je bilo 5 predmeta.

- **Komunalni doprinos**

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine ukupno je zaprimljeno 65 predmeta. Većina predmeta odnosi se na plaćanje komunalnog doprinosa u postupku legalizacije sukladno zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“, broj 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19). Na dan 1. srpnja 2019. godine od zaprimljenih 65 predmeta riješeno je 6 predmeta, a u rješavanju je 59 predmeta.

- **Korištenje javnih površina**

Ovdje se prikazuje dio korištenja javnih površina za prekopavanje istih u svrhu spajanja na komunalnu infrastrukturu, te korištenje javnih površina prilikom izvođenja građevinskih radova.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine ukupno je zaprimljeno 30 zahtjeva. Na dan 1. srpnja 2019. godine od zaprimljenih 30 zahtjeva riješeno je bilo 29 zahtjeva, 1 je bio u rješavanju.

- **Komunalno - prometno redarstvo**

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine izvršeno je oko 250 kontrola uviđaja, te 30 kontrola s pismenim nalogom za postupanje. Izdana su dva prekršajna naloga od čega je jedan na rješavanju u prekršajnom sudu.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine ukupno je propisano 319 kazni za nepropisno parkiranje. Na dan 1. srpnja 2019. godine riješeno je 134 postupaka, a u rješavanju je bilo 185 postupaka od čega 14 prema stranim državljanima.

Dana 1. siječnja 2019. stupio na snagu Ugovor o uspostavi i korištenju Pazigrad VPP administrativnog centra (ugovor sklopljen 28. studenog 2018. između Grada Korčule i RI-ING NET d.o.o.). Istim je regulirano provođenje postupka naplate kazni na nepropisno parkiranje. Postupak se provodi i na neplaćene prekršaje u proteklom razdoblju.

Izdan je i veliki broj usmenih naloga za nepropisno parkiranje.

Komunalno - prometno redarstvo vršilo je i večernje kontrole korištenja tehničkih uređaja odnosno reproduciranja glazbe putem glazbenih naprava na otvorenom prostoru zu ugostiteljske objekte poslije 24 sata.

Po nalogima gradonačelnika obavljali su se poslovi na održavanju reda i sigurnosti za potrebe Grada (razne priredbe, manifestacije, koncerti, procesije i sl.).

Komunalno - prometno redarstvo održavalo je komunalni i prometni red prilikom izvođenja određenih radova koji se obavljaju za potrebe Grada i KTD Hober-a d.o.o. (prekopavanje, asfaltiranje, obilježavanje signalizacije, siječa stabala i sl.)

Komunalno redarstvo vršilo je svakodnevni obilazak i kontrolu javnih površina kod vlasnika ugostiteljskih objekata, štandova, i drugih korisnika javnih površina.

U obavljanju posla često je korištena i suradnja djelatnika Policijske postaje Korčula, sa kojima je suradnja bila zadovoljavajuća.

Napominjemo da je Komunalno - prometno redarstvo svakodnevnim aktivnostima, istim mjerilima i provedbom pravednosti postupanja dovelo do rješavanja dugogodišnjeg problema prometa i parkiranja vozila na Putu Sv. Nikola, Korčulanskih domobrana, Plokatom, Obalom dr. Franje Tuđmana, Šetalištem Frana Kršinića, Šetalištem Petra Kanavelića, te drugim dijelovima grada Korčule, te osobito mjestima predviđenim za parkiranje invalida.

Komunalno - prometno redarstvo svakodnevno je prisutno na terenu, te se radi na širenju svijesti poštovanja zakonitosti na način preventivnih kontrola, usmenih sugestija i sl. Kao problem se ističu pojedine neugodnosi sa strankama prilikom obavljanja posla.

➤ **UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINACIJE**

Upravni odjel za proračun i financije donosi godišnja rješenja o spomeničkoj renti i rješenja o porezu na kuću za odmor. Rješenja za komunalnu naknadu za stambeni i poslovni prostor donose se za nove korisnike odnosno ukoliko se mijenjala površina objekta ili osoba obveznika.

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel za proračun i financije donio je:

- 661 rješenje kojim je utvrđen porez na kuću za odmor
- poslani su računi za komunalnu naknadu za poslovne prostore za 467 korisnika
- poslani su uplatnice za stambeni prostor za ukupno 2893 korisnika
- poslani su računi za zakup poslovnih prostora i javne površine za 115 korisnika (višegodišnji zakup))
- poslani su računi za zakup javnih površina za 126 korisnika

Upravni odjel za proračun i financije u izvještajnom periodu pratio je naplatu svih potraživanja (komunalna i vodna naknada, porez na potrošnju, porez na kuću za odmor, spomenička renta, komunalni doprinos, zakup javne površine, vaučeri, legalizacija objekata). Obveznicima su slani e mailovi, telefonski su opomenuti za dugovanje, upućivani su dopisi, opomene pred ovrhu, praćeni su predstečajni i stečajni postupcima obveznika-dužnika.

- **Europski obalni avioprijevoznik d.o.o.** iz Kaštel Štafilića, za tražbinu u iznosu od 57.768,46 kn, sukladno rješenju Trgovačkog suda u Splitu broj 1. St.-503/2017 od 11. ožujka 2019. godine, utvrđena je tražbina Grada Korčule u stečajnom postupku, nad stečajnim dužnikom.
- **Pink and purple d.o.o.** iz Zagreba za iznos tražbine od 60.034,14 kn utvrđena je tražbina Grada Korčule, sukladno rješenju Trgovačkog suda u Zagrebu Stalna služba u Karlovcu St-3379/2017 od 11. lipnja 2019. godine

Dana 1. srpnja 2019. stupila je na snagu obveza izdavanja elektroničkih računa u javnoj nabavi sukladno Zakonu o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi (NN 94/18), dalje u tekstu Zakon. Prema Zakonu, svi javni i sektorski naručitelji u smislu Zakona o javnoj nabavi, moraju zaprimati račune u strukturiranom elektroničkom obliku kao .xml obrazac. Pdf račun poslan e-poštom nije eRačun u smislu Zakona. Zakon se odnosi na cjelokupnu javnu nabavu pa i na takozvanu nabavu male vrijednosti, kao i na jednostavnu ili bagatelnu nabavu putem narudžbenica. Obzirom da je Grad obveznik primjene Zakona, u predmetnom razdoblju napravljene su sve pripreme kako bi se omogućilo zaprimanje i izdavanje računa

elektroničkim putem te je time napravljen veliki iskorak u digitalizaciji poslovanja. Pripreme su napravljene kako za Grad tako i za sve ustanove korisnike Proračuna i to na način da se putem web servisa zaprimaju računi koji direktno ulaze u interni poslovni sustav. Tako je omogućena automatizacija poslovanja u smislu automatske (strojne) obrade ulaznih računa u internom poslovnom sustavu naručitelja. Preduvjet je bio povezivanje internog poslovnog sustava naručitelja sa servisom e-Račun za državu. Povezivanje radi dobavljač odnosno integrator sustava koji je za Grad i sve korisnike Proračuna izabran dobavljač Elektronički računi d.o.o. (Moj eRačun) kojem FINA kao centralna platforma razmjene eRačuna, pruža tehničku podršku.

➤ **UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVLJANJE GRADSKOM IMOVINOM, GOSPODARSTVO I TURIZAM**

• **Natječaji**

- Raspisani natječaji za prodaju nekretnina u Čari, Žrnovu i Korčuli.
- Raspisan natječaja za zakup pet kioska kod Centra za kulturu u Korčuli.

• **Poslovni prostori- zakup /korištenje**

- Sklopljeni ugovori o zakupu poslovnih prostora-kioska s Hrvatskom lutrijom za drugi prostor i Emilom Yordanovim za četvrti, peti i šesti od ulice HBZ.
- Sklopljen Ugovor o korištenju zgrade ex torkula u Babini s DRUŽBA KĆERI MILOSR-ĐA TSR. SV. FRANJE, HRVATSKA PROVINCIJA KRISTA KRALJA iz Zagreba
- Produžen Ugovor o zakupu poslovno prostora s Turističkom zajednicom Grada Korčula,
- Sklopljen Ugovor o zakupu poslovnog prostora u prizemlju čest. zgr. 361 k.o. Korčula (ex Buculin), 2/5 Grad Korčula 3/5 Meri Mirošević Anzulović.

• **Koncesijska odobrenja**

- Zaprimljeno 54 zahtjeva za davanje koncesijskih odobrenja, svi riješeni.

• **Sudovi**

- Za sedam predmeta koji su u tijeku napisani razni podnesci i prisustvovalo se raspravama i očevidima.
- Pokrenuta dva postupka prisilne naplate.

• **Imovina**

- Kupljena čest. zem. 4591/5 k.o. Žrnovo od Dušana Kaštelana.
- Kupljena čest. zem. 334/1 k.o. Korčula od Martina Kovačevića.
- Prodane nekretnine u Čari, Žrnovu i Korčuli pa raspisanim natječajima iz točke 1.

- Pri kraju postupci za spajanje čestica i etažiranje zgrade na trgu sv. Justina, zgrade u kojoj je bila OTP banka, zgrade apoteke, čest. zgr. 17 k.o. Korčula.
- Pri kraju postupak za izrada prijavnog lista za ucertavanje i uknjižbu dijela groblja koje je izgrađeno te dijela kojega treba otkupiti za proširenje.
- Ministarstvo državne imovine donijelo Odluku o darovanju nekretnine označene kao čest. zgr. 295 – ex Policijska postaja.
- U tijeku postupci prema RH za darovanje nekretnina na groblju u Korčuli, te dijela Park šume Hober, nekretnina u Pupnatu za gospodarsku zonu, nekretnine na Novom naselju u Korčuli (ispod kuće Željka Dadića).
- S RH sklopljen Ugovor o kupoprodaji ex Žuva, uknjiženo.
- Od RH dobili na korištenje terase iznad Lučke kapetanije i carine, uknjiženo.

- **Taxi**

– Izdano 7 dozvola za obavljanje taksi prijevoza i prometovanje.

- **Poljoprivreda**

- Izrađen prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske, objavljen je poziv na javni uvid prijedloga.

- **Javne površine**

- Raspisana dva javna poziva za zakup javne površine za postavljanje štandova i štekata, reklama i sl. Zaprimito ukupno 148 zahtjeva, svi riješeni ili zaključkom ili ugovorom o zakupu.

➤ **UPRAVNI ODJEL ZA OPĆE POSLOVE I MJESNU SAMOUPRAVU**

U Upravnom odjelu za opće poslove i mjesnu samoupravu za izvještajno razdoblje provedene su značajnije aktivnosti, bilo samostalno ili uz suradnju s drugim upravnim tijela Grada Korčule, od kojih se navode najvažnije, kako slijedi:

- **Javna nabava**

Red. br.	Opis predmeta nabave	Postupak javne nabave započet	Postupak završen	Sklopljen ugovor	Ugovorena cijena (bez PDV-a)
1.	Uređenje Pijace u Pupnatu	travanj	lipanj	24. lipnja 2019.	813.221,50 kn

- **Jednostavna nabava**

Red br.	Opis predmeta nabave	Sklopljen ugovor/izdana narudžbenica	Ugovorena cijena (bez PDV-a)
---------	----------------------	--------------------------------------	------------------------------

1.	Stručni nadzor na izvođenju građevinskih radova uređenja Pijace u Pupnatu	Ugovor od 24.06.2019.	12.000,00 kn
2.	Microsoft licence za operativne sisteme u gradskoj upravi	Narudžbenica br. 23/2019 od 20.03.2019.	82.920,76 kn
3.	Projektantski nadzor za potrebe realizacije projekta unutarnjeg uređenja i postava Gradskog muzeja	Narudžbenica br. 80/2019 od 19.06.2019.	36.800,00 kn
4.	Arhitektonski snimak i geodetska situacija za „Šilović dom“ u Korčuli	Narudžbenica 07/2019 od 13.02.2019.	34.800,00 kn
5.	Tiskanje karti za kulu Revelin (4000 kom.) i kuću Marka Pola (11000 kom.)	Narudžbenica br. 66/2019 od 21.05.2019.	42.000,00 kn
6.	Nabava defibrilatora (4 kom.)	Narudžbenica br 3/2019 od 25.02.2019.	45.136,00 kn
7.	Projektna dokumentacija crpne stanice „Kalac“	Narudžbenica br. 14/2019 od 15.03.2019	58.000,00 kn
8.	DDD mjere u 2019.	Ugovor o provođenju mjera obvezatne preventivne deratizacije i dezinfekcije (komaraca) na području Grada Korčule u 2019. godini od 28.02.2019.	55.400,00 kn
9.	Stručni nadzor nad izvođenjem radova rekonstrukcije kuće Marka Pola	Ugovor o obavljanju stručnog nadzora nad izvođenjem radova br. NBV-13/2019 od 21.03.2019.	92.000,00 kn
10.	Projektantski nadzor (rekonstrukcija kuće Marka Pola)	Narudžbenica br. 24/2019 od 21.03.2019.	32.000,00 kn
11.	Sanacija postojeće pješačke staze uz obalu u Žrnovskoj Banji	Ugovor o izvođenju radova br. NBV-18/2019 od 2.04.2019.	383.149,12 kn
12.	Održavanje (asfaltiranje) nerazvrstanih cesta na području Grada Korčule	Ugovor o izvođenju radova br. NBV-32/2019 od 26.06.2019.	302.838,99 kn
13.	Projekt prometnog	Narudžbenica br.	48.800,00 kn

	uređenja na području Grada Korčule	12/2019 od 13.02.2019.	
14.	Izgradnja fekalne kanalizacije u Šetalištu Tina Ujevića	Ugovor o izvođenju radova br. NBV-30/2019 od 5.06.2019.	413.702,31 kn

- **Civilna zaštita**

Dana 25. 02. 2019. sklopljen je ugovor o izradi Plana djelovanja civilne zaštite za Grad Korčulu, kojeg donosi gradonačelnik.

3. AKTI GRADONAČELNIKA

3.1. Prijedlozi općih i drugih akata gradonačelnika, koje je kao ovlaštenu predlagatelj, podnio Gradskom vijeću na donošenje

1. Odluku o utvrđivanju osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Korčule
2. Odluku o izmjeni Odluke o utvrđivanju plaća zaposlenicima ustanova u vlasništvu Grada Korčule
3. Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule za 2019. godinu
4. Socijalni plan Grada Korčule za 2019. godinu
5. Plan ustrojavanja i obavljanja motriteljsko-dojavne službe u provedbi posebnih mjera zaštite od požara u 2019. godini
6. Plan prijma u službu za 2019.
7. Plan operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2019. godini na području Grada Korčule
8. Plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Korčule za 2019. godinu.

3.2. Važniji akti gradonačelnika

1. Odluku o visini paušalnog poreza
2. Odluku o donošenju UPU „Polačišta“
3. Odluku o utvrđivanju svojstva komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj uporabi
4. Odluku o komunalnoj naknadi
5. Odluku o komunalnom doprinosu
6. Odluku o dopuni Odluke o izborima članova vijeća gradskih kotara i mjesnih odbora
7. Odluku o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Korčule
8. Zaključak o održavanju manifestacija, sajмова, prigodnih priredbi i sl. u turističkoj sezoni 2019. godine
9. Zaključak o lokacijama na kojima mogu biti ugostiteljski objekti u kiosku, nepokretnom

vozilu i priključnim vozilu, škrinjama

10. Zaključak o ukidanju statusa javnog dobra na čest. zem. 4495/5 k.o. Čara
11. Zaključak o kupnji nekretnine označene kao čest. zem. 33471 k.o Korčula
12. Odluku o osnivanju postrojbe civilne zaštite Grada Korčule
13. Odluku o financiranju političkih stranaka i nezavisnih vijećnika iz proračuna Grada Korčula
14. Odluku o rasporedu proračunskih sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2019. godini.

4. VAŽNIJI DOGAĐAJI U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU

1. 28. siječnja 2019. – Gradonačelnik donio Socijalni plan Grada Korčule za 2019. godinu.
2. 28. veljače 2019. – Upravni odjel za društvene djelatnosti raspisao natječaj za dodjelu nagrade za izvrsnost.
3. 13. ožujka 2019. - Održane tri fokus grupe za potrebe izrade Plana upravljanja starom gradskom jezgrom grada Korčule
4. 30. ožujka 2019. – Sat za planet Zemlju – Grad Korčula uključen u akciju, kada je sat za planetu Zemlju usmjeren, osim na podizanje svijesti o štetnosti klimatskih promjena i na osvještavanje o velikom problemu zagađenja mora plastikom.
5. 16. – 18. travnja 2019. – Podjela poklon bona Grada Korčule umirovljenicima s mirovinom manjom od 2.000,00 kn prigodom Uskršnjih blagdana.
6. 26. – 30. travnja 2019. – Održano treće izdanje proljetnog festivala hrane i vina „Korčulanske pjatance“.
7. 9. svibnja 2019. – Održano Javno predstavljanje Plana upravljanja starom gradskom jezgrom grada Korčule
8. 26. – 28. travnja – Održan IX. Korčulanski triatlon – Izazov Marko Polo.
9. 23. svibnja - Odluka o dodjeli financijskih sredstava za područje kulture za 2019. godinu. Po provedenom javnom natječaju za dodjelu financijskih sredstava u području kulture 2019., a na temelju provedenog postupka ocjenjivanja zaprimljenih prijava gradonačelnik je utvrdio dodjelu financijskih sredstava za 15 udruga na području Grada Korčule.
10. 24. i 25. svibnja 2019. – Održan 5. Međunarodni književni susret – „Petar Kanavelić i Korčula“.

11. 12. lipnja 2019. – Gradonačelnik sudjelovao na dodjeli nagrada i priznanja uspješnim učenicima Osnovne škole Ante Curać – Pinjac u Žrnovu. Nagrađeno je 4 učenika i 5 mentora.
12. 15. lipnja 2019. – Održan sportsko – edukativni projekt Aktivna Hrvatska
13. 17. lipnja – Hvar – Sudjelovanje gradonačelnika na Konferenciji Investicijske platforme za podršku pametnim gradovima i otocima u Europi
14. 18. lipnja 2019. – Odluka o dodjeli financijskih sredstava za tehničku kulturu Grada Korčule za 2019. godine. Po provedenom javnom pozivu za predlaganje programa/projekata javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2019. godinu, a na temelju provedenog postupka ocjenjivanja zaprimljenih prijava, gradonačelnik je utvrdio dodjelu financijskih sredstava za 3 udruge s područja Grada Korčule.
15. 26. lipnja 2019. – Dodjela nagrada i priznanja uspješnim učenicima Osnovne škole Petra Kanavelića i njihovim mentorima. Nagrađeno je 26 učenika, ženska i muška plivačka ekipa te 11 mentora.
16. 28. lipnja 2019. – Gradonačelnik sudjelovao na dodjeli nagrada i priznanja uspješnim učenicima Srednje škole Petra Šegedina 23 učenik, ekipi Crvenog križa, muškoj nogometnoj ekipi i 18 mentora.

KLASA: 022-06/19-01/24

URBROJ: 2138/01-02-19-1

GRADONAČELNIK

Andrija Fabris, ing.